Stigtomta BK
Dagtidsbridge HCP 2021-10-21

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 210.2 62.56 Diego Alinei - Karin Heijdenberg 62893 63362 Stigtomta BK
2 9 186.6 55.55  Thorsten Johansson - Elisabet Johansson 30294 27416  Stigtomta BK
3 11 186.0 55.35  Karin Ekstrém - Siv Nordblom 44095 64847  Stigtomta BK
4 4 179.7 53.47 Renée Sundstrom - Dan Sundstrém 8514 12742  Stigtomta BK
5 15 175.3 52.16  Lisbeth L66v - Birgitta Wislander 57414 58750  Stigtomta BK
6 3 174.6 51.97 Sara Haglind - Ingegard Andersson 57308 2813  Stigtomta BK
7 10 173.8 51.74 Lena Bohman - Mona Ericson 62859 62860  Stigtomta BK
8 7 165.0 49.11  Siv Blomberg - Bengt Aberg 35397 35408 Kalmarsunds BK
9 16 160.2 47.69  Gudrun Herbst - Gunnel Jonsson 27478 63615 Stigtomta BK
10 12 157.8 46.97  Anders Jonsson - Stig Eriksson 92726 37887  Stigtomta BK
11 14 157.0 46.73  Bjorn Wenngren - Goran Calmerin 8719 27522  Stigtomta BK - Gnesta BK
12 6 156.3 46.51  Ingrid Andersson - Marianne Fredriksson 26363 26439  Stigtomta BK
13 1 154.3 45.92  Anders Gustafsson - Gunilla Petterson 90866 43612  Stigtomta BK
14 5 152.9 45.50 Marta Lindberg - Bosse Lindberg 8908 5214  Kolmardens BK
15 8 152.6 45.42  Tommy Hoberg - Birgitta Hoberg 59697 59687  Stigtomta BK
16 13 145.6 43.34  Ove Bjorn - Gosta Sjolander 1495 27555  Stigtomta BK
1 4« EK109 2 485 3 4 K10963
Nord v 943 Ost v 10963 Syd vKn876
Ingen + E10863 NS +D ov ¢ ED
*4 #EKN9873 #Kn5
4 D8 a72 410743 & KKn2 47542 & EDKn
vEKDKn v 10862 vEKn87 vD42 vE104 vK
+ K97 ¢ DKn54 ¢ 43 + Kn10862 +Kn643 ¢ K875
#EKN96 &752 K54 «D2 #102 297643
4 Kn6543 « ED96 48
v75 vK5 v D9532
2 ¢ EK975 ¢ 1092
#KD1083 £106 #EKDS8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 24 S+2 YA 170 13.0 10| 9 4 3NN+l +¢6 630 140 00|13 2 34DO-3 48 800 140 0.0
15 6 24 S+2 vA 170 13.0 10|10 2 3&#N+1 ¢J 130 11.0 30| 4 6 4vS= &T 420 120 20
8 11 2NV-3 s A 150 100 40|16 12 3« N+1 v2 130 11.0 30| 1 16 2v S+1 &T 140 8.0 6.0
14 7 24 S+1  vA 140 80 6.0(15 6 2¢ S= v7 90 80 6.0 9 12 3v S= +3 140 8.0 6.0
10 2 44DS-1 vA -100 6.0 80|13 1 3NN-1 +J -100 50 9.0|10 5 2v S+1 &T 140 80 6.0
3 5 2NV= +3 -120 3.0 110(14 7 3¢ S-1 43 -100 50 9.0| 7 15 4vS-1 T -50 4.0 10.0
9 4 2NV= oK -120 3.0 110 3 5 2NN-2 +J -200 20 120|14 8 4vS-2 &T -100 2.0 120
16 12 3v V= *4 -140 0.0 140( 8 11 3NS-3 v7 -300 0.0 14011 3 4vS-3 &T -150 0.0 14.0
4 4 EK105 5 452 6 476
Vast vEDG6 Nord vKn1098 Ost v DKn7
Alla ¢ E65 NS ¢ DKn1043 ov ¢ K9652
#Kn102 #EKn #E103
43 #9742 4EKD4 41087 4 K9 4 EKn84
vK432  v1095 vKD543 v76 vE10643 v K92
¢ KD107 9432 ¢ EK 4985 ¢ED103 387
#EKD4 495 *97 #K10852 *K6 «D974
« DKn86 4 Kn963 « D10532
v Kn87 vE2 v 85
¢ Kn8 ¢ 762 ¢+ Kn4
#8763 D643 #Kn852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 24 N+1 %9 140 140 00|11 6 3NO-2 43 100 140 00|11 6 4v V-2 *A 200 140 0.0
4 6 INN+1 9 120 120 20| 5 7 2NV-1 +Q 50 100 40(10 1 3NO-1 &2 100 11.0 3.0
1 16 24 S= *A 110 100 40| 8 15 3NV-1 +3 50 100 40|13 3 4v V-1 a7 100 11.0 3.0
9 12 INN= &5 90 80 6.0(13 3 3NV-1 +Q 50 100 40| 5 7 2v V= a7 -110 8.0 6.0
10 5 34 N-1 &9 -100 50 90| 9 14 1vV+1l ¢Q -110 6.0 80| 8 15 2NV+1 5 -150 6.0 8.0
13 2 34 S-1 *A -100 50 9.0(12 4 2vyV+1l &A -140 3.0 11.0(16 2 3y V+2 &A -200 4.0 10.0
7 15 2¢ V+1  &A -110 20 12016 2 34 V= *A -140 3.0 110 9 14 4v V= a7 -620 20 12.0
11 3 34 S-2 LY -200 0.0 140(10 1 3NO= 3 -400 0.0 14012 4 49y V+1 2 -650 0.0 14.0
7 4 K109876 8 « EK10953 9 oK
Syd v 104 Vast v 9854 Nord vKD742
Alla + KD Ingen +43 ov ¢ 843
#D65 &E #D532
4 Kn3 «ED4 462 4 DKn 465 4 D974
v K932 v 765 v EK7 v DKn106 vEKn1086 v5
¢+ EKn653 ¢ 1084 +D10752 +9 ¢+ E109 + K762
#E10 #7432 #K52 #DKn9864 #Kn87 #EK94
452 874 « EKn10832
v EDKn8 v32 v93
+972 ¢ EKKn86 ¢ DKn5
#KKn98 #1073 £106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 14 INO-3 vJ 300 140 00| 1 5 44 N+1 ¢9 450 140 00| 1 8 440-3 v9 300 140 0.0
3 16 24 N= +4 110 11.0 30|13 4 44 N= +9 420 120 20| 7 9 2NO-1 5 100 11.0 3.0
13 4 24 N= *4 110 11.0 30| 3 16 34 N+2 9 200 100 40|14 11 3NO-1 ¥9 100 11.0 3.0
1 5 24N-1 +4 -100 80 60| 6 8 440-1 a8 50 70 7.0]|13 5 INV= oK -90 8.0 6.0
11 2 2¢ V+1 vT -110 6.0 80|11 2 440-1 438 50 70 7.0|12 3 INV+1l 3 -120 50 9.0
6 8 34 N-2 ¢4 -200 3.0 11.0(10 14 Pass 40 100(15 10 INO+1 &3 -120 50 9.0
12 7 44 N-2 +4 -200 3.0 110(12 7 44 N-1 +9 -50 10 13.0| 2 6 2NV+1 v7 -150 1.0 13.0
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15 9 2NS-3 v2 -300 0.0 14015 9 44 N-1 ¢9 -50 1.0 13.0|16 4 INV+2 v4 -150 1.0 13.0
10 « D76 11 « E1098765 12 « KD98
Ost v 942 Syd vKD Vast v 1062
Alla ¢ Kn3 Ingen +9 NS +E
#D9753 #1083 #E6432
4 EKn9 4 K54 4 K43 4 Kn2 464 & Kn52
vE107653 vK8 vE1075 vKn42 vE753 vD4
+ K64 ¢ ED10852 ¢E106 ¢ KD8754 ¢ Kn10984 ¢ D53
*Kn #EK #ED2  #Kn9 #D5 #KKn987
« 10832 D «E1073
vDKn v 9863 v KKn98
97 ¢ Kn32 ¢ K762
#108642 #K7654 «10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 10 4¢ O+3 vQ -190 140 0.0| 5 16 5¢ O-2 «Q 100 130 10| 1 4 44N+l 9vQ 650 11.0 3.0
1 8 5¢0+1 9 -620 120 2.0|11 15 4v V-2 +9 100 130 10| 3 7 44N+l &9 650 110 3.0
7 9 4y V43 &7 -710 90 50| 2 9 34N-1 K 50 100 40| 5 16 44 N+1 vQ 650 110 3.0
12 3 4v V+3 #3 -710 90 50|14 12 24 N-2 +3 -100 80 60| 8 10 44 N+1 vQ 650 11.0 3.0
14 11 3NO+4 &6 =720 6.0 80|13 6 3¢ O+1 «Q -130 60 80| 2 9 44 N= vQ 620 4.0 10.0
2 6 6NO= *2 -1440 40 100 3 7 INV+2 46 -150 3.0 11011 15 44 N= ¢3 620 4.0 10.0
16 4 6y V+1 &3 -1460 20 12.0| 8 10 34 N-3 #J -150 30 11014 12 44 N= v8 620 4.0 10.0
13 5 6NO+1 43 -1470 0.0 140 1 4 3NV+3 aA -490 00 14013 6 44 S-1 *J -100 0.0 14.0
13 ~ K4 14 » EK96 15 « 87
Nord v D96 Ost v Kn6 Syd v EKD8
Alla +76 Ingen ¢ Kn1065 NS + 964
#E108762 #Kn102 #ED102
& D52 4763 D82  4Knl03 4 E10953 4Kn64
v Kn5 v K10742 v103  vED52 v Kn42 v 10976
¢ Kn9542 ¢ 1083 ¢ KD87 ¢ E943 ¢ EK73 ¢ 52
#543 *K9 #9764 »83 *Kn #K943
« EKn1098 754 « KD2
vE83 v K9874 v53
¢ EKD 2 ¢ DKn108
#DKn #EKD5 #8765
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 5 3NS+2 ¢4 660 11.0 3.0(13 7 34 N+1 +A 170 140 00|10 12 2NN+2 &3 180 130 1.0
3 10 3NS+2 ¢2 660 11.0 3.0 3 10 2NN+1 3 150 120 20|13 8 2¢DS= #J 180 130 10
9 11 3NS+2 ¢2 660 110 30| 2 5 3a4N= 8 140 100 40|15 1 2¢ S= LN 90 100 4.0
16 6 ANS+1 ¢4 660 11.0 30| 1 14 INN+1 2 120 60 80| 2 14 2+ V-1 vQ 50 70 7.0
12 15 24 S+3  vJ 200 6.0 80| 4 8 INS+1 7 120 6.0 80| 7 16 24 V-1 vA 50 70 7.0
1 14 6NS-1 +9 -100 20 120|16 6 2NN-= +3 120 60 80| 3 6 2NS-2 a5 -200 3.0 11.0
4 8 6NS-1 *2 -100 20 12012 15 34 N-1  «8 -50 20 120| 5 9 2NsS-2 45 -200 3.0 11.0
13 7 64S-1 *7 -100 20 12.0| 9 11 34 N-2 +A -100 0.0 140| 4 11 INS-3 oT -300 0.0 140
16 « E8432 17 4742 18 « EKn975
Vast v K104 Nord v EKn10 Ost v 87
ov +98 Ingen + E98765 NS + D763
853 &5 #Kn2
+ 1076 4 DKn5 4 EDKn103 4965 D 4 K1043
v8 v D63 v K752 v D84 vE10942 v63
¢+ D107432 ¢ EKn65 ¢ Kn3 + K10 ¢EK10 ¢ Kn842
*Kn64 «D109 #43 #Kn10986 £9764 #1085
« K9 « K8 # 862
v EKn9752 v 963 v KDKn5
¢+K ¢ D42 +95
#EK72 #EKD72 #EKD3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 54DO-5 #A 1400 140 00|16 8 34V-3 *A 150 140 00| 4 7 24S-= v4 110 130 1.0
4 11 5¢DO-3 K 800 120 20| 5 12 3¢ S+1 #8 130 120 20|16 8 24 N= v6 110 130 1.0
3 6 4y S+l 3 450 90 50| 4 7 2NS= oT 120 100 40|11 1 24 N-1 v6 -100 80 6.0
10 12 4v S+1 #4 450 90 50| 6 10 3¢ N= a5 110 80 6013 9 34N-1 v¥6 -100 8.0 6.0
15 1 4v S= +Q 420 6.0 80|14 3 4¢ N-1 46 -50 6.0 80|15 2 3NN-1 &4 -100 8.0 6.0
13 8 4¢ O-3 «K 300 40 10011 1 laV= *5 -80 40 100| 6 10 34 N-2 v6 -200 4.0 10.0
5 9 2vS+2 7 170 1.0 13.0({13 9 5¢ N-2 46 -100 10 13.0| 5 12 44 N-3 v6 -300 1.0 13.0
7 16 2v S+2 +Q 170 1.0 13.0(15 2 5¢ N-2 #J -100 1.0 13.0(14 3 44S-3 ¢+ K -300 1.0 13.0
19 « K1083 20 # 10983 21 «E7643
Syd v 9653 Vast vE9643 Nord v 10965
oV ¢ K9 Alla ¢43 NS ¢ Kn73
#E94 *K2 &5
4ED72 454 4 KKn42 «75 « KKn52 «109
vD1084 v EKKn7 vD102 87 vK v EKn84
4765 ¢ EKn32 4765 + KDKn108 ¢+ D1096 ¢ 8542
«83 #1052 #1053 #D987 #6432  #K97
« Kn96 «ED6 «D8
v2 v KKn5 vD732
+ D1084 ¢ E92 ¢ EK
#KDKn76 #EKn64 #EDKn108
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 16 3v O-3 &K 300 140 00| 9 16 3NS+2 2 660 140 0016 10 2¢v S+2 45 170 140 0.0
5 8 4v0-2 K 200 110 3.0| 3 15 4v N= oT 620 11.0 30| 5 14 29 S+1 T 140 120 20
14 4 3v0-2 <K 200 110 30| 7 11 4v S= +6 620 11.0 3.0(13 11 2NS= a2 120 100 4.0
3 15 34 S= vQ 110 60 80| 5 8 3NS= a2 600 80 60| 4 15 2NS-1 +9 -100 50 9.0
6 1 24 N= vK 110 6.0 80| 6 1 2vN+1 ¢K 140 50 90| 6 9 2vS-1 ¢6 -100 50 9.0
13 10 3+ S= 5 110 6.0 8.0|13 10 3v N= T 140 50 90| 7 2 3#S-1 vK -100 50 90
7 11 2v 0= &K -110 20 12012 2 4vy N-1 «4 -100 1.0 13.0| 8 12 3NS-1 v4 -100 50 9.0
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12 2 3v V= 43 -140 00 140(14 4 4vS-1 *3 -100 10 13.0| 1 3 4vyN-3 aT -300 0.0 14.0

22 10642 23 & K7 24 D
Ost vKn7 Syd v EKKn10 Vast v K1092
oV 4976 Alla + KKn105 Ingen 75
&ED108 832 &#KDKn982
« D83 & Kn9 4 D843 410965 4E3 108754
v E53 v D10864 v865 v97432 v8653 vDKn7
+ ED1085 ¢ K3 ¢ED3 ¢- + KD4 + EKn82
»72 #6543 #K65 #E1097 10765 #E
& EK75 & EKn2 & KKn962
v K92 vD vE4
¢ Kn42 4987642 410963
&KKn9 &DKn4 43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 24 S+1 &7 140 140 00| 9 1 3NN+2 #3 660 140 00| 6 14 34 N+1 &4 130 140 0.0
4 15 INS+1 +5 120 120 20| 7 10 2¢ N+2 &7 130 11.0 30| 7 10 2 N+1 vJ 110 9.0 5.0
13 11 24 S= ¢A 110 90 50| 8 3 3¢ S+1 &3 130 11.0 30| 8 3 3&N= a7 110 9.0 5.0
16 10 24 S= &2 110 90 50| 2 4 2NN= v3 120 80 60| 9 1 3&«N= a5 110 9.0 5.0
1 3 INS= +8 90 6.0 80| 6 14 3¢ S= LY:] 110 40 100(11 16 3 N= v7 110 9.0 5.0
8 12 2NS-1 +8 -50 40 10011 16 3¢ N= &9 110 40 100|15 5 24 0-1 vA 50 4.0 10.0
5 14 2¢ V= vJ -90 1.0 13.0]13 12 2¢ S+1 3 110 40 100 2 4 3« N-1 vQ -50 20 120
7 2 2¢ V= &A -90 1.0 130(15 5 4NN-2 T -200 0.0 140|113 12 3NS-2 +K -100 0.0 14.0
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